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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Νέες χρεώσεις τραπεζών. Στο ίδιο έργο θεατές. 

 

 

Αγαπητοί καταναλωτές, 

 

Η Ελληνική Τράπεζα, ανακοίνωσε νέες αυξημένες χρεώσεις από 02 01 2024. Εκτίμησή μου είναι ότι 

θα ακολουθήσουν και άλλες τράπεζες με ανάλογες αναπροσαρμογές στις χρεώσεις τους. 

 

Αρχές Νοεμβρίου 2019, όταν παρατηρήθηκε και πάλι το ίδιο σκηνικό, υπήρξαν από όλα τα πολιτικά 

κόμματα δημόσιες δηλώσεις που εξέφραζαν έντονα την αντίθεσή τους. Μάλιστα, κάποιες δηλώσεις 

ήταν τόσο έντονες, που χαρακτήρισαν την απόφαση των τραπεζών  για αύξηση των χρεώσεων 

κάποιων υπηρεσιών που αφορούσαν τα φυσικά πρόσωπα, ως «κοινωνική αναλγησία». 

 

Στις 08 11 2019, αρχηγός μεγάλου κόμματος, σε δημόσια συνέντευξή του, όπως αυτή μεταδόθηκε 

από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, μεταξύ άλλων δήλωσε:  

 

«Έχουν διέξοδο. Να αποσύρουν τις αποφάσεις και τις εξαγγελίες τους, διαφορετικά θέλω να στείλω 

ένα μήνυμα στους πολίτες. Να μην ανησυχούν γιατί δεν θα τους επιτρέψουμε ποτέ να 

τις εφαρμόσουν. Δεν ανέμενα κοινωνική ευαισθησία από αυτούς αλλά όχι και τέτοια κοινωνική 

αναλγησία. Το λιγότερο που μπορώ να πω». 

 

Σήμερα για ακόμα μια φορά, τουλάχιστο ένα τραπεζικό ίδρυμα, συνεχίζει με αυξήσεις στις χρεώσεις 

του χωρίς να φαίνεται να λαμβάνει υπόψη τις πρόσφατες σημαντικές αυξήσεις επιτοκίων δανεισμού, 

τη δημιουργία υπερκερδών  και τις εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες που περνά ένα 

μεγάλο μέρος του πληθυσμού. 

 

 



Σελίδα 2 από 2 
 

Κύριε Υπουργέ των Οικονομικών 

 

Η ΚΕΔΙΠΕΣ είναι καθαρά κρατική εταιρεία. Είναι εντελώς αδικαιολόγητο να υπάρχουν χρεώσεις στο 

επιτόκιο μέχρι 10%. Οι εκκλήσεις σας προς τις τράπεζες για συγκράτηση των επιτοκίων θα πρέπει 

πρώτα να περνούν από τη δική σας συνεισφορά στη συγκράτηση των επιτοκίων. 

 

Κύριοι Αρχηγοί Κομμάτων    

 

 Από το 2019 που δηλώσατε ότι δεν θα επιτρέψετε την εφαρμογή των νέων χρεώσεων των 

τραπεζών, είναι η πολλοστή φορά που οι τράπεζες αυξάνουν ή επινοούν νέες χρεώσεις. Είναι και η 

πολλοστή φορά που υποσχεθήκατε τη λήψη μέτρων. Θα ήταν φρονιμότερο να δηλώσετε ότι δεν 

μπορείτε να βοηθήσετε στο θέμα των τραπεζών, παρά να υπόσχεστε ξανά και ξανά στους πολίτες 

κάτι που είναι προφανές ότι δεν μπορείτε να κάνετε. 

 

Επισυνάπτεται ο νέος κατάλογος των χρεώσεων της Ελληνικής Τράπεζας που θα ισχύει από           

02 01 2024 και αφορά μόνο φυσικά πρόσωπα. Αυξήσεις χρεώσεων υπάρχουν και για επιχειρήσεις. 

 

 

 

Μάριος Δρουσιώτης 

Πρόεδρος 

06 11 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


